

## 「会議の結果(令和6年)」 3月定例会ページ お詫びと訂正

市議会ホームページの「会議の結果(令和6年)」 3月定例会ページの「議決結果」の内容に一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

### 【正】

#### 提出議案

議案番号	件名	議決結果
乙8	令和5年度鳥栖市下水道事業会計補正予算(第4号) [補正予定額: 収益的收入△800万5千円、収益的支出△2,536万7千円、 資本的收入△851万6千円、資本的支出△1,281万9千円]	原案可決 (全会一致)

### 【誤】

#### 提出議案

議案番号	件名	議決結果
乙8	令和5年度鳥栖市下水道事業会計補正予算(第4号) [補正予定額: 収益的收入△800万5千円、収益的支出△2,536万7千円、 資本的收入△851万6千円、資本的支出△1,281万9千円]	同意 (全会一致)